

**ПОСЛЕДНИЙ
ЗВОНК
2017**



Огромное спасибо родной школе, ведь она подарила мне не только знания, но и хороших друзей.

Валеева Лилия

Школа стала для нас большой и дружной семьей, где каждый прилагал возможные усилия для общего блага.

Гимазетдинова Чулпан

Школа — это место, где воплощаются все мечты. Это место, где ты понимаешь на что ты способен. Именно школа помогает тебе путь к успеху.

Петухова Диана

Спасибо, родная и любимая школа!

Вот и прошли одиннадцать лет школьной жизни. В эту школу я пришла в пятый класс. Ребята сразу приняли меня. У меня появились новые друзья, учителя, которые относились ко мне хорошо. Именно сейчас хотелось бы выразить слова благодарности школе, за то что научила меня многому, помогла найти жизненную цель, спасибо учителям, которые не жалели своих сил, делились своими знаниями и жизненным опытом, давали мудрые советы и всегда были доброжелательными и чуткими к своим ученикам. Отдельное спасибо классным руководителям



Гордюшиной Лилие Зульфаровне и Салимгараевой Альфии Мидхатовне, которые стали вторыми мамами для нас. Школьные годы не забудутся никогда, так же никогда не забудутся родные одноклассники. Спасибо тебе, родная и любимая школа

Денисова Диана

Сегодня мы покидаем родную школу, и всё, что нас ждет во взрослой жизни, теперь зависит только от нас самих. Здесь нас научили быть искренними, самостоятельными, ответственными, отзывчивыми. Научились дружить, отстаивать свое мнение, любить науку, то есть получили основу того, без чего невозможно стать настоящим Человеком с большой буквы! За это хотелось бы, без сомнения, сказать спасибо учителям, которые не жалели своих сил, вкладывали в нас свой огромный запас знаний. И я надеюсь, что в наших сердцах не погаснет то пламя, которая будет напоминать нам о светлой и яркой поре школьной жизни.

Гараев Рамис

Эта школа для меня самая лучшая. Здесь я пережил лучшие моменты своей жизни и повстречал прекрасных друзей.

Хайдаров Артур

Школа, школьные друзья, учителя, события, произошедшие за 11 лет учебы — это, несомненно, ценные воспоминания, которые останутся со мною навсегда. Спасибо каждому!

Мулюкова Лейсан

**МЫ НЕ ГОВОРИМ ПРОЩАЙ,
МЫ ГОВОРИМ ДО СВИДАНИЯ!**



ТЕМА НОМЕРА:

ДО СВИДАНИЯ, РОДНАЯ ШКОЛА!

Школа является неотъемлемой частью жизни каждого человека. Именно здесь формируется характер ребенка, зарождается его талант, интерес к чему-либо, и школа способствует этому. Она стремится сделать своих учеников конкурентоспособными, достойными личностями. Школа, учителя вложили в нас, выпускников, очень много знаний, которые, несомненно, пригодятся нам в нашей взрослой жизни. Школа научила нас добиваться своих целей, не сдаваться и понимать, что трудности не вечны. Научила нас надеяться только на себя, преодолевать все препятствия и бороться за свою мечту. Вклад учителей школы в нашу жизнь огромен. Они всю душу вкладывали в работу с нами и будут вкладывать, работая уже с другими учениками. Они — это наши вторые родители, которые заботились и оберегали нас на протяжении всего школьного времени. Словами не описать, как мы благодарны Вам за ваш труд, терпение и любовь к нам. Спасибо, школа, что сделала нас достойными гражданами России

Аделя Гарифуллина

ОТ ВЫПУСКНИКОВ 2017



Школьная газета «Тамчы»

Выпускается с октября 2008 года
Издаётся один раз в месяц

Шеф редактор: учитель татарского языка и литературы Шайдуллина Ландыш Камилловна

Верстка: Альмеева Резеда

ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА!



МИЛАЯ ШКОЛА....

Только повзрослев, мы, наконец, понимаем, что всё то, что есть у нас, нам дала именно она – школа, которая научила нас читать и писать, решать задачи и не сдаваться перед трудностями. Моя милая школа... Это учителя, которые делились своими знаниями, отдавая частицу своей души, это товарищи, с которыми мы бок обок прошли одиннадцать таких замечательных лет, это тёплые родные стены, которые согревали нас. Спасибо тебе, моя родная школа. Низкий поклон от всех нас, от всех тех, кого ты сделала человеком!

Диана Кудашева

ШКОЛА ЛИШЬ ЭТАП, НО

Школа научила меня понимать людей, я смогла понять саму себя. Моей самой главной поддержкой стали несколько одноклассниц, которых я буду помнить долго. Школа - лишь этап в жизни каждого ребенка, но важно то, сколько значения ты в это вложишь.

Вика Филюта

НАУЧИЛИ ВЕРИТЬ В СЕБЯ

Я хочу поблагодарить всех учителей и весь персонал школы. Они внесли огромный вклад в жизнь школы, соответственно и в нашу жизнь тоже. Они научили нас верить в себя, дали необходимые знания, которые помогут нам в дальнейшем. Спасибо!

Ильвина Шайгарданова

Школа стала для меня местом, где я повстречал замечательных людей, которые готовы были мне помочь в любой ситуации. В школе мне всегда были рады и сказать про нее плохого не могу, потому что плохих моментов не было. Были лишь веселые и радостные моменты. За это я хочу сказать большое спасибо школе, которая сделала меня таким, какой я есть сейчас.

Кирзеев Артур

Хочу сказать...

Школьные годы остаются самым ярким временем в памяти каждого человека. Как поётся в песне: «Школа – это жизнь...». И правда, здесь мы находим своих друзей, которые проходят все этапы взросления вместе с нами, здесь мы приобретаем знания о мире и здесь переживаем лучшие и худшие моменты жизни, здесь социализируемся.

Приближается конец учебного года и мне хочется выразить огромную благодарность всем учителям, вдохнувшим в меня любовь к науке, научившим меня критическому мышлению. Ваша поддержка, ваши похвалы и замечания – ценнее всего. Спасибо вам большое! С праздником 25 мая!

Лиана Марданшина

Школа - это маленькая жизнь, мир, где ты становишься не только умнее, но и внимательным, взрослым, решительным. В школе мы получаем не только знания, но и жизненный опыт. Мы учимся на чужих ошибках, чтобы потом во взрослой жизни это могло нам.

Ландыш Нургалиева

НУЖНО ИДТИ ВПЕРЕД!



Любимая школа оставила в моей памяти только самые положительные и яркие воспоминания. Любимые учителя, которые полностью отдаются своей работе, ученикам, не жалея ни сил, ни личного времени. Школа подарила мне одних из самых близких и дорогих мне людей в жизни - друзей. Учителя ещё в начальных классах научили нас дружить, помогать окружающим людям, добиваться своих целей, какие бы они сложные не были. Школа стала очень родным местом. Память о школе останется со мной навсегда. Здесь были наши первые победы и поражения.

Наша школа даёт ученикам возможность развиваться в различных сферах деятельности. Все праздничные мероприятия проходили на самом высшем уровне, оставляя в памяти тёплые воспоминания. Учителя дали нам знания не только по школьным предметам, но и научили многим жизненным вещам, дали наставления на будущее.

11 лет в школе пролетели очень быстро, грустно прощаться, но нужно идти вперёд. Спасибо самой лучшей школе за тот багаж знаний, который мы имеем.

Лиля Ахмиева

У вас все получится!

И вот мы заканчиваем 11 класс. Мне всё ещё не верится, что это на самом деле. Многие мои одноклассники уже выходят за порог школы и начинают взрослую, самостоятельную жизнь. А мне кажется, что мы ещё дети. Я хотела бы сказать 5-8 классам, что время, которое вы проводите в школе, чудесное. Наслаждайтесь жизнью и старайтесь интересоваться учёбой. Время лежит слишком быстро, проводите его с пользой и радостью. Стремитесь стать личностью и будьте уверены, что у вас всё получится.

Аделия Шаймухаметова

Выпуск 2017

11 лет в школе пролетели очень быстро, грустно прощаться, но нужно идти вперёд. Спасибо самой лучшей школе за тот багаж знаний, который мы имеем.

НА И 11 Б

